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1. IDENTIFICAÇÃO DA ATA

Nome da Demanda Ata da 4ª Reunião da Comissão de
Responsabilidade Socioambiental e Meio
Ambiente do Trabalho do TRT da 15ª Região

Nº da
ATA

004

Assuntos da ATA 1. Inclusão das imagens dos ODS nos
banners promovidos pelos Comitês e
Comissões do TRT-15

2. Página institucional da Comissão de
Responsabilidade Socioambiental e Meio
Ambiente do Trabalho do TRT da 15ª
Região

3. Calendário Socioambiental 2022
4. Outros assuntos de interesse da Comissão

Data 11/11/2021

Local Google Meet - Remota Horário 14:00 às 15h

2. PARTICIPANTES

Nome

Desembargador Dr. Edmundo Fraga Lopes (Presidente da Comissão)

Desembargadora Dra. Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza

Desembargador Dr. Edison dos Santos Pelegrini

Desembargadora Dra. Luciane Storel

Desembargador Dr. José Carlos Ábile

Desembargadora Dra. Rosemeire Uehara Tanaka (ausência justificada)

Desembargador Dr. Luis Henrique Rafael (ausência justificada)

Desembargador Dr. Orlando Amâncio Taveira

Rosana Nubiato Leão - Representante da AMATRA

Ivan Bagini - Representante do Sindiquinze (ausência justificada)

Iara Cristina Gomes - Assessoria de Gestão Estratégica

Helen da Silva Paes de Souza - Escritório de Gestão Socioambiental e Assessoria de Gestão Estratégica

Daniel Filgueira Granato-  Escritório de Gestão Socioambiental e Assessoria de Gestão Estratégica
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3. PAUTA DA REUNIÃO

- Sugestão de inclusão das imagens dos ODS nos banners promovidos pelos Comitês e Comissões
do TRT-15

- Criação da página institucional da Comissão de Responsabilidade Socioambiental e Meio
Ambiente do Trabalho do TRT da 15ª Região

- Aprovação do Calendário Socioambiental 2022

4. DETALHAMENTO DOS ASSUNTOS ABORDADOS

Ao iniciar os trabalhos, o Exmo. Desembargador Presidente da Comissão, Dr. Edmundo Fraga Lopes,

agradeceu a presença de todos e deu início à reunião para tratar dos temas acima descritos:

1 - Sugestão de inclusão das imagens dos ODS nos banners promovidos pelos Comitês e
Comissões do TRT-15

O Desembargador Presidente utilizou como exemplo um banner elaborado pela Comissão de
Prevenção e Enfrentamento ao Assédio Moral e Sexual do TRT-15, no qual já consta a indicação dos ODS
da Agenda 2030. Solicitou que seja levada à Administração proposta para que, quando os Comitês e
Comissões utilizarem as páginas do Tribunal em eventos, divulgações etc, sejam incluídos os ODS
pertinentes àquelas atividades do respectivo Comitê ou Comissão.

O Desembargador Edison dos Santos Pelegrini sugeriu que os ODS sejam inseridos em todas as
comunicações do Tribunal.

A Comissão deliberou pelo encaminhamento da sugestão de inclusão das imagens dos ODS pertinentes
ao assunto tratado em todas as comunicações promovidas pelo TRT da 15ª Região à Administração do
Tribunal.

2 - Criação da página institucional da Comissão de Responsabilidade Socioambiental e Meio
Ambiente do Trabalho do TRT da 15ª Região

O Desembargador Presidente apresentou as sugestões de assuntos que devem compor a página da
Comissão, sendo eles: imagem, logotipo da Comissão, texto de apresentação, Atas, Plano de Logística
Sustentável - PLS, Comitês e Comissões, Escritório de Responsabilidade Socioambiental, Agenda 2030
(ONU), Meta 9 (CNJ) e ações (Relatório de Execução da Meta), ações diversas, A3P, notícias e contatos.

Os membros da Comissão discutiram sobre as imagens sugeridas para integrarem a página da
Comissão. O Desembargador Orlando Amâncio Taveira sugeriu que, se possível, sejam buscadas
imagens que façam um link do “social” com o “ambiental”. A Desembargadora Luciane Storel sugeriu
que sejam buscadas imagens que demonstrem diversidade de cores e raças. Os membros da Comissão
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solicitaram à Assessora Iara que sejam buscadas mais imagens junto à Comunicação Social e que estas
lhes sejam encaminhadas para análise, sugestões, votação e aprovação na próxima reunião. O
Desembargador Presidente sugeriu que conste o logotipo da Comissão dentro da imagem que será
selecionada. A Desembargadora Luciane Storel sugeriu que abaixo da imagem selecionada sejam
colocados o logotipo da Comissão e os ODS pertinentes.

Em seguida, os membros da Comissão fizeram ponderações sobre os demais assuntos propostos. A
Desembargadora Luciane Storel sugeriu que os integrantes da Comissão indicassem mensalmente
notícias que possam ser publicadas na página, fazendo com que esta esteja sempre atualizada.

O Desembargador Presidente sugeriu que todos esses temas citados (imagens, descrição, conteúdo,
etc) sejam tratados através do e-mail da comissão (sustentabilidade@trt15.jus.br) para acelerar o
processo e abreviar a conclusão na reunião de dezembro, o que foi acolhido pela Comissão.

3 - Aprovação do Calendário Socioambiental 2022

O Desembargador Presidente esclareceu que o Calendário Socioambiental de 2022 será o mesmo

calendário utilizado em 2021, ajustando as datas quando necessário, e propôs a inclusão da data

comemorativa “Consumo Consciente”, que será celebrada no dia 15 de outubro.

Após considerações, a Comissão aprovou o Calendário Socioambiental de 2022.

4- Outros Assuntos

A Desembargadora Luciane Storel sugeriu que sejam pesquisados palestrantes para realizar o evento

“Semana Nacional da Responsabilidade Social”, que ocorrerá na segunda semana de abril de 2022. A

Desembargadora Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza questionou se o evento seria realizado de

forma presencial ou virtual. A Desembargadora Luciane Storel sugeriu que seja realizado de forma

virtual, devendo a Escola Judicial já ser contatada para definir o formato do evento e entrar em contato

com possíveis palestrantes. O Presidente concordou com as sugestões e solicitou à Assessora Iara que

verifique junto à Escola Judicial se já houve algum pedido por algum Comitê nesta data.

Em seguida, a Desembargadora Luciane Storel sugeriu que seja realizada uma pesquisa com o público

interno sobre o meio ambiente do trabalho pós-pandemia, a fim de saber como estão os magistrados e

servidores com o retorno dos trabalhos presenciais, para posteriormente serem levadas possíveis

sugestões à Administração do Tribunal. Os membros da Comissão pediram para a Assessora Iara fazer

um estudo verificando se já houve uma pesquisa nesse sentido, e que o tema seja tratado na próxima

reunião.

5 - Encerramento

Nada mais a ser relatado, encerrou-se à reunião às 15h00, lavrando-se a presente Ata, cuja minuta será
encaminhada a todos os membros, para eventual manifestação no prazo de 02 (dois) dias, restando

mailto:sustentabilidade@trt15.jus.br
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aprovada caso não haja manifestação no interregno.

Com a aquiescência de todos os membros, a Presidência da Comissão designou a próxima reunião para
o dia 10 de dezembro de 2021 (Sexta-feira), às 14h.

A presente Ata, após aprovada, será encaminhada à Presidência do Tribunal para ciência e eventuais
providências, por meio de Proad.

O Presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a presente reunião.

5. APROVAÇÃO DA ATA

Preparada por Daniel Filgueira Granato Data 12/11/2021

Revisada por Iara Cristina Gomes Data 12/11/2021

Divulgada por email em Data 23/11/2021

Considerada aprovada em Data 26/11/2021

DESEMBARGADOR EDMUNDO FRAGA LOPES

PRESIDENTE DA COMISSÃO


